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23 října, 2024

Už druhý voják Bundeswehru letos skončil ve vězení za
odmítnutí takzvaného „Covid očkování“

necenzurovanapravda.cz/2024/10/uz-druhy-vojak-bundeswehru-letos-skoncil-ve-vezeni-za-odmitnuti-takzvaneho-
covid-ockovani

Možná jste si mysleli, že s genovými injekcemi už obtěžují jen
důchodce, kterým jsou nyní tyto přípravky nabízeny mainstreamem
po celé Evropě. Nicméně přinejmenším v Německu je vnucovali
vojákům Bundeswehru od roku 2021 až do letošního jara, kdy byla
tato povinnost zrušena.

A co víc, nyní se teprve objevují dozvuky tehdejšího nařízení v
podobě věznění vojáků, kteří odmítli své tělo odevzdat všanc
experimentu. V minulých dnech byl uvězněn již druhý voják, jehož
jediným prohřeškem bylo právě odmítnutí rozkazu, který nařizoval
povinnou aplikaci genové injekce.

Nikoho nezajímá, že přípravky nejsou bezpečné a účinné, a že jejich
aplikací nebylo zabráněno žádnému přenosu. Stejně tak nikoho
nezajímá ani mnoho případů myokarditidy či perikarditidy zejména u
mladých mužů, což se v podstatě týká i vojáků.

A co víc, ministr zdravotnictví si dovolí tvrdit, že žádný voják nebyl za
odmítnutí „vakcín“ uvězněn. Nadále se tedy pokračuje ve lžích, které
byly doménou politiky „doby covidové.“

20. října cvakla pouta v Dolním Sasku. Dimitrij Heidel byl zatčen a
odveden od své rodiny. Ve věznici v Oldenburgu si má seržant nyní
odpykat několikatýdenní trest odnětí svobody.

Jeho zločin: neposlušnost v souvislosti s nařízením o očkování proti
Covidu, které bylo v Bundeswehru v platnosti od listopadu 2021 do
května 2024.
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Během několika týdnů byl nejméně druhý voják zatčen a uvězněn. A
to jen několik dní poté, co spolkový ministr zdravotnictví Karl
Lauterbach (SPD) ve Spolkovém sněmu prohlásil:

„Ve skutečnosti by pro mě bylo novinkou, že je nějaký voják v současné době ve
vězení, protože nebyl očkován. To zde popírám a opravdu to nevypadá věrohodně.“

Ignoruje zde ministr záměrně realitu? Opravdu nemá ponětí, co se
děje v jeho zemi? Nebo Lauterbach prostě lže? Ať je to jak chce, to,
co tvrdí, nemá nic společného s realitou. A načasování zatykače,
který byl nyní vykonán, je extrémně špatně zvoleno.

V tomto případě se voják údajně opakovaně vzepřel příkazu k
očkování proti Covid-19, přičemž uvedl „velmi osobní důvody.“ Jak
se stalo dále známým, jeho nadřízený pak údajně zavolal štábního
seržanta pod záminkou očkování proti chřipce.

Poté mu však byl předložen k podpisu „leták“ o očkování proti Covid-
19, který voják opět odmítl.

Heidel to zřejmě vzal jako pokus o podvod a poté ústně prohlásil, že
„ztratil důvěru,“ jak popisuje Jan Reiners v telegramovém kanálu
„Vojáci za základní zákon“ (pozn. „základní zákon“ je německá
ústava).

Voják argumentoval podobným způsobem u soudu, ale nebylo to nic
platné: okresní soud odsoudil Heidela za to, že odmítl uposlechnout
rozkazy. Zemský soud v Oldenburgu tento verdikt potvrdil, vrchní
zemský soud odvolání proti němu zamítl, takže rozsudek nabyl
právní moci dne 22. ledna 2024.

Stejně jako Alexander Bittner, který byl zatčen před několika týdny, je
Dimitri Heidel také zastupován právníkem Svenem Lausenem. Jeho
bratr Tom Lausen cituje právníka prostřednictvím Telegramu takto:

„Příkazy k očkování byly vydány pouze za účelem umělého vytvoření
trestní odpovědnosti. Nikdy pro to neexistoval právní důvod.“
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Silná věc, protože to alespoň nepřímo vyjadřuje podezření, že v
Německu existují političtí vězni.

Heidelova manželka také označila verdikt za „nespravedlivý“ a
hovoří o nepořádku. Její manžel sloužil v Bundeswehru 12 let a nyní
se ocitá uprostřed vážných zločinců, vrahů a násilníků. Očekává se,
že voják bude ve věznici Oldenburg do 8. listopadu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]

 
 


